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M O Ç Ã O Nº. 74

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/5/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Uma trajetória de trabalho dedicada a servir à sociedade deve ser 
sempre enaltecida. É o caso de servidores públicos, que como o nome já diz, 
têm como função prestar serviços essenciais à população. Mas é também o 
caso de jornalistas, que frequentemente escolhem essa profissão por poder 
fazer a diferença no mundo onde vivem e principalmente para aqueles que 
menos têm voz. 

Adriana Aparecida de Pontes Ribeiro Fontes é uma das pessoas 
privilegiadas por ter duplamente servido a sociedade, como servidora pública e 
como jornalista. Por seu tempo de serviço e dedicação a estas duas funções, 
em especial exercidas na Câmara de Botucatu, hoje é homenageada e 
congratulada por conquistar sua tão esperada aposentadoria. 

Adriana passou pelo legislativo botucatuense em duas ocasiões. Na 
primeira, entre 2001 e 2002, onde atuou como assessora de imprensa 
ajudando a consolidar a importância da comunicação parlamentar na cultura 
organizacional da Câmara. Uma de suas iniciativas foi criar um boletim 
impresso, com as principais notícias relacionadas aos vereadores e à rotina da 
Casa. 

Já a sua segunda passagem se iniciou em outubro de 2017, quando 
assumiu o cargo efetivo de repórter legislativo por meio de concurso público, 
vindo a somar e contribuir à ainda em formação área de comunicação da 
Câmara e à recém-inaugurada TV Câmara Botucatu. Muito rapidamente, se 
integrou a toda a equipe da Casa, sendo parte fundamental não só para a já 
conhecida execução de qualidade dos trabalhos, mas também para a boa 
convivência diária entre os servidores. 

Comunicativa, proativa e criativa, Adriana criou e participou de 
diversas iniciativas de comunicação da Casa, tanto na TV Câmara e nas 
páginas online quanto nos eventos realizados. Na TV Câmara, destacam-se, 
por exemplo, sua condução dos programas “Estação Saúde”, em que 
entrevistava didaticamente médicos e especialistas; e “Aconteceu Comigo”, no 
qual contava histórias de botucatuenses sempre com um toque humano. Sua 
marca foi tão forte neste último que o programa, após sua saída, foi 
descontinuado. 

Nos eventos, conduziu diversos cerimoniais e ficou conhecida por 
produzir os vídeos de homenagens mais emocionantes. Suas reportagens, 
tanto gravadas quanto escritas, também traziam seu olhar humano e, muitas 
vezes, poético sobre diversos assuntos. Bastante envolvida no trabalho, 
chegou a ceder sua residência para gravações e até a “emprestar” membros da 
própria família para participações especiais. 
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[Parte Integrante da Moção nº 74/2024]

Apesar de todos esses destaques e méritos, é sua amizade e 
convivência diária com todos com quem conviveu e atuou como servidora da 
Câmara de Botucatu que mais fará falta. Adriana conversava e se interessava 
pela história de todos os colegas, sem distinção, era animada nos momentos 
de confraternização, ajudava a organizar eventos e sempre com uma 
empolgação peculiar, além disso, sempre tinha uma palavra amiga a 
compartilhar. 

Além de se aposentar, Adriana agora parte para a realização de um 
sonho: viver na Europa. Sua jornada de trabalho formal chega ao fim com 
méritos e deixa aos que ainda estão na jornada muitas lições: que nenhum 
sonho é pequeno para grandes mentes, que a juventude se conta, na verdade, 
pela idade da alma e que os trabalhadores mais memoráveis são aqueles que 
prezam pela excelência, sim, mas principalmente aqueles que colocam acima 
de tudo as relações humanas.

Em reconhecimento à brilhante trajetória APRESENTAMOS à Mesa, 
depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 
para a servidora ADRIANA APARECIDA DE PONTES RIBEIRO FONTES, 
pela conquista de sua merecida aposentadoria em 10 de maio de 2024, após 
serviços prestados com dedicação, ética e responsabilidade, e principalmente, 
pela atenção e pelo carinho dedicados à equipe de servidores e aos 
vereadores do Legislativo Botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2024.

Vereadores Autores:

ABELARDO
REPUBLICANOS

ALESSANDRA
LUCCHESI

PSB

CURUMIM
PSDB

CULA
MDB

CLAUDIA GABRIEL
PSD

MARCELO SLEIMAN
MDB

ERIKA DA LIGA DO BEM 
PSD

       SARGENTO LAUDO
PSD

             PALHINHA
PSD

                
ROSE IELO

PDT
SILVIO

PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de maio de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=0W19CG2S2P5EJ0BF, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 0W19-CG2S-2P5E-J0BF
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